



*Илија Милошевић*  
**ДОСТАВНИЦА**

Прималац: Милош  
Светозар  
Ђуло

Назив писмена које се доставља: Пресуда од 10. 2. 20

(Непотребно прецртати)

1. Пошто се прималац није затекао на месту где се достављање писмена имало да изврши, достављање је извршено предајом писмена одраслом члану домаћинства примаоца - настојнику зграде, суседу, запосленом на истом \_\_\_\_\_

2. Пошто је прималац односно члан његовог домаћинства одбио пријем, писмено је остављено у стану - радном месту примаоца (Прибијено на врата стана примаоца односно просторије где је запослен. \_\_\_\_\_

Дана \_\_\_\_\_ 20\_\_\_\_ год. у \_\_\_\_\_ часова.  
Разлог одбијања пријема \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_  
(Потпис достављача)

Број прилога: \_\_\_\_\_

Потврђујем да сам примио напред наведено писмено на дан (словима) \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_  
(потпис примаоца)

\_\_\_\_\_  
(потпис достављача)

Доставница (бела)

(Ако је прималац неписмен, или није у стању да се потпише, потписује га достављач са напоменом зашто прималац није ставио свој потпис)



**РЕПУБЛИКА СРБИЈА**  
**ОСНОВНИ СУД У ВЕЛИКА ПЛАНА**

К.бр.352/21  
Дана 10.02.2026. године  
**ВЕЛИКА ПЛАНА**

**У ИМЕ НАРОДА**

Основни суд у Великој Плани, као кривични, и то судија Бранкица Будимкић са записничарем Анком Илић, у кривичном предмету против окр. Бирташевић Миомира из Милошевца, Маринковић Марјана из Лозовика и Станковић Милана из Лесковца, због кривичног дела тешка крађа у саизвршилаштву из чл.204.ст. 1 тачка 1. у вези чл.33 Кривичног законика, поступајући по оптужном предлогу ОЈТ-а Велика Плана Кт.бр.295/21 од 19.08.2021. године, по одржаном главном, усменом и јавном претресу, у присуству окривљених Бирташевић Миомира, браниоца адв.Андријане Топаловић, по заменичком пуномоћју, окр.Маринковић Марјана и браниоца по заменичком пуномоћју адв.Јелене Мирковић, окривљеног Станковић Милана и ангажованог браниоца адв.Јелене Мирковић, ОЈТ у Великој Плани Сандре Станић Вукашиновић, а у одсуству сада пок. општећене, донео је и јавно објавио дана 10.02.2026. године, следећу

**ПРЕСУДУ**

Окривљени **МИОМИР БИРТАШЕВИЋ** звани „Мика Зеленац“ из Милошевца, општина Велика Плана, улица Милоша Великог бб, рођен 20.01.1979.године у Смедеревској паланци, Република Србија, од оца Стевана и мајке Данице девојачко Ивановић, држављанин Републике Србије, писмен, са завршеном средњом школом, по занимању грађевински лимар, нежењен, без деце, од имовине поседује 2,5 ха земље, издржава се од рада за дневницу, осуђиван, ЈМБГ 2001979761019.

Окривљени **МАРЈАН МАРИНКОВИЋ** звани „Југин“ из Лозовика, општина Велика Плана, улица 7. Јули бб, рођеног 27.12.1993.године у Смедереву, Република Србија, од оца Југослава и мајке Снежане девојачко Димитријевић, држављанин Републике Србије, писмен, завршио шест разреда основне школе, по занимању радник, незапослен, разведен, отац једног малолетног детета, без имовине, осуђиван, води се поступак за друго кривично дело, ЈМБГ 2712993760037.

Окривљени **МИЛАН СТАНКОВИЋ** звани „Црни“ са пребивалиштем у Рајном Пољу бб и боравиштем у Вранову, ул. Саве Ковачевића бр. 18, рођен 04.05.1987.године у Лесковцу, од оца Ивана и мајке Ханке, писмен, завршио основну школу, по занимању пољопривредник, разведен, отац једног детета, без имовине, осуђиван, ЈМБГ 1405987740039.

**КРИВИ СУ**

Што су у току ноћи 10/11.10.2014.године у Лозовику, у улици Лоле Рибара бр. 38 у стању урачунљивости, свесни забрањености свога дела, обијањем одузели туђе покретне ствари у намери да њеним присвајањем себи прибаве не малу противправну имовинску корист, на тај начин што су дошли до куће оштећене Ђурђевић Маријане где је окривљени Маринковић употребом подесног предмета разбио прозор који се налази са леве бочне стране куће на висини од 180 цм од тла димензије 110x110 цм да би затим у кући ушли окривљени Маринковић и Станковић, док је окривљени Бирташевић остао испред куће да чува стражу, а из дневне собе одузели један ЛЦД телевизор марке "Тошиба" величине екрана 80 цм, 2 миксера НН марке, 2 сандука са алатом од којих је један сандук био са документацијом, 2 решоа на плин и из подрума пар флаша алкохолног пића, да би потом наведене предмете окривљени Бирташевић преузимао кроз прозор и затим су напустили лице места, при чему су окривљени били свесни свог дела и хтели његово извршење:

**-Чиме су као саизвршиоци учинили кривично дело Тешка крађа из члана 204.став 1. тачка 1. у вези са чланом 33. Кривичног законика**

Па суд окривљене, на основу чл. 1, 4, 42, 43, 45, 54, 56, и 57 и чл. 204. ст. 1.тач. 1.у вези чл. 33. КЗ и то:

**-Миомира Бирташевића из Милошевца**

## **О С У Ђ У Ј Е**

**НА КАЗНУ ЗАТВОРА** у трајању од од 10 (десет) месеци, коју ће окривљени издржати по правноснажности пресуде у просторијама у којима станује у Милошевцу, улица Милоша Великог бб, без примене мера електронског надзора, док

**-Милана Станковића из Вранова**

## **О С У Ђ У Ј Е**

**НА КАЗНУ ЗАТВОРА** у трајању од од 6 (шест) месеци, коју ће окривљени издржати по правноснажности пресуде у просторијама у којима станује у Вранову, општина Смедерево, без примене мера електронског надзора.

Окривљени не смеју напустати просторије у којима станују осим у случајевима прописаним законом који уређује извршење кривичних санкција те уколико једном у трајању преко 6 часова или 2 пута у трајању до 6 часова самовољно напусте просторије у којима станују суд ће одредити да остатак казне затвора издрже у Заводу за извршење казне затвора.

Док, се окривљеном **Марјану Маринковићу из Лозовика**, на основу чл. 1, 4, 42, 43, 54, 56, 65, 66 и чл. 204. ст. 1. КЗ ИЗРИЧЕ

**УСЛОВНА ОСУДА**

**И УТВРЂУЈЕ КАЗНУ ЗАТВОРА** у трајању од 10 (десет) месеци и одредио да се иста неће извршити уколико у року од 2 (две) године не учини ново кривично дело.

**ОБАВЕЗУЈУ СЕ** окривљени Марјан Маринковић из Лозовика, Милан Станковић из Вранова и Миомир Бирташевић из Милошевца да плате овом суду паушалне трошкове поступка у износу од по 10.000,00 динара на жиро рачун број: 840-30627845-37 позив на број 97 62-109, у року од 15 дана по правноснажности пресуде, под претњом извршења.

**ОБАВЕЗУЈУ СЕ** окривљени Миомир Бирташевић, Милан Станковић и Марјан Маринковић, да плате ОЈТ Велика Плана трошкове преткривичног поступка на име вештачења и трошкове бранилаца по службеној дужности и то окр.Бирташевић износ од 22.382,00 динара, окр.Милан Станковић износ од 22.782,00 динара и Маринковић Марјан износ од 53.882,00 динара на жиро рачун број: 840-1620-21 позив на број 91341-КТ 4-15-4235, у року од 15 дана по правноснажности пресуде, под претњом извршења.

**ОБАВЕЗУЈУ СЕ** окривљени Миомир Бирташевић и Марјан Маринковић, да овом суду на име трошкова браниоца по службеној дужности исплате износ и то: Миомир Бирташевић износ од 69.026,00 динара, а Марјан Маринковић износ од 43.250,00 динара, на жиро рачун број: 840-30627845-37 позив на број 97 62-109, у року од 15 дана по правноснажности пресуде, под претњом извршења.

### Образложење

ОЈТ у Великој Плани својим оптужним предлогом Кт.бр.298/21 од 19.08.2021. године, ставило је на терет окривљенима Бирташевић Миомиру из Милошевца, Маринковић Марјану из Лозовика и Станковић Милану из Лесковца, да су извршили кривично дело тешка крађа у саизвршилаштву из чл.204.ст. 1 тачка 1. у вези чл.33 Кривичног законика.

На главном претресу суд је извео доказе саслушањем окривљених, па како су окривљени Бирташевић Миомира из Милошевца, Маринковић Марјана из Лозовика и Станковић Милана из Лесковца у потпуности признали извршење дела и кривицу, суд је применом члана 508 ЗКП, на сагласан предлог странака, извео само доказе који су од значаја за утврђивање врсте и висине кривичне санкције, па је тако прочитана изјава оштећене сада пок.Ђурђевић Мирјане из Лозовика са записника Кт. 4/15 од 17.8.2021.године., изводи из КЕ за окривљене, целокупни списи предмета, записник о саслушању осум.Бирташевић Миомира Кт. 4/15 од 30.1.2020.год, записник о саслушању осум.Милана Станковића Ктр 55/20 од 10.8.2020. године, записник о саслушању ос.Маринковић Марјана Кт. 216/19 од 19.6.2020.године, записник о увиђају ПС Велика Плана КУ. 4/15 од 11.10.2014.године са извештајем о форензичком прегледу лицу места и крим.техничка документацијом, налаз и мишљење Биолошког факултета у Београду од 19.7.2021.године. па је суд оценом свих изведених доказа, како понаособ тако и свих доказа заједно, применом чл. 16 ст.3. ЗКП утврдио чињенично стање као у изреци пресуде и пошто није било околности које искључују кривицу окривљене Бирташевић Миомира из Милошевца, Маринковић Марјана из Лозовика и Станковић Милана из Лесковца огласио кривима за извршење кривичног дела које им је стављено на терет, па је Бирташевић Миомира осудио на казну затвора у трајању од 10 месеци, а окр.Милана Станковића на казну затвора од 6 месеци које ће окривљени издржати по правноснажности ове пресуде у просторијама у којима

танују, без примене мере електронског надзора, док је окривљеном Маринковић Марјану изречена условна осуда и то тако што му је утврђена казна затвора у трајању од 10 (десет) месеци која се неће извршити уколико у року од 2 (две) године не учини ново кривично дело.

Окривљени Бирташевић Миомир из Милошевца, Маринковић Марјан из Лозовика и Станковић Милан из Лесковца, у својој одбрани детаљно су признали извршење кривичног дела које им се ставља на терет и истакли да су криви, те да моле суд да их што блаже казни.

Њихова признања су међусобно подударна и потврђен другим изведеним доказима, па суд није имао било каквог разлога да им не поверује, па је иста оценио као веродостојна и истинита.

Дакле, оценом свих изведених доказа суд је као неспорно утврдио да су окривљени Бирташевић Миомир из Милошевца, Маринковић Марјан из Лозовика и Станковић Милан из Лесковца, о критичном приликом извршили кривично дело које им је оптужним актом стављено на терет и то управо на начин, у месту и у време како је то ближе описано у изреци ове пресуде.

Окривљени су били у урачунљивом стању и свесни забрањености свог дела. Кривично дело су учинили са обликом виности који одговара директном умишљају, пошто су били свесни свог дела чије су извршење и хтели.

Одлучујући о врсти и висини казне суд је ценио све околности предвиђене чл. 54. КЗ, па је од олакшавајућих околности узео у обзир њихово признање и коректно држање пред судом, као и ранију осуђиваност Бирташевића и Станковића, што је код њих двојице цењено као отежавајућа околности, која није постојала код окр. Маринковића, па је тако Бирташевић Миомира осудио на казну затвора у трајању од 10 месеци, а окр. Милана Станковића на казну затвора од 6 месеци које ће окривљени издржати по правноснажности ове пресуде у просторијама у којима станују, без примене мере електронског надзора, док је окривљеном Маринковић Марјану изречена условна осуда и то тако што му је утврђена казна затвора у трајању од 10 (десет) месеци која се неће извршити уколико у року од 2 (две) године не учини ново кривично дело, наравно да ће оваквом казном у довољној мери утицати на окривљеног да убудуће не чини кривична дела и бити тако остварена сврха кажњавања предвиђена чланом 42 КЗ.

Суд је поступајући на основу члана 264 у вези члана 261 ЗКП-а окривљене обавезао да накнади трошкове поступка овоме суду и то: Миомира Бирташевић износ од 69.026,00 динара, а Марјан Маринковић износ од 43.250,00 динара, а на име трошкова заступања од стране бранилаца по службеној дужности на једном одржаном главном претресу и једном неодржаном претресу, као и на име путних трошкова, те саства трошковиника од стране браниоца окр. Бирташевића, по важећој АТ са приступом и паушалом и умањењем од 50% на име одбране по службеној дужности, као и да ОЈТ Велика Плана на име трошкова поступка исплате и то на име вештачења и трошкова бранилаца по службеној дужности и то окр. Бирташевић износ од 22.382,00 динара, окр. Милан Станковић износ од 22.782,00 динара и Маринковић Марјан износ од 53.882,00 динара.

Окривљени је обавезан да овоме суду плати трошкове паушала у износу од по 10.000,00 динара, чију висину је суд утврдио имајући у виду сложеност и трајање кривичног поступка и имовно стаље окривљених.

Имајући у виду да су се странке одрекле од права на улагање жалбе, суд је поступајући на основу члана 429 ЗКП изоставио детаљније образложење своје одлуке.

ОСНОВНИ СУД У ВЕЛИКОЈ ПЛАНИ, дана 10.02.2026. године.

Записничар  
Анка Илић

**ПОУКА О ПРАВНОМ ЛЕКУ:**

Против ове пресуде није дозвољена жалба пошто су се странке одрекле од права на улагање исте.

**ПРЕСУДА ЈЕ ПРАВНОСНАЖНА.**

СУДИЈА  
Бранкица Будимкић

